20 Alaywviopa

Osuata MPaNTWY TPOAYWYIKWY EEETATEWV TIERPIODOV
Maiou - louviou

Mabnuoatikd B” Mopvaaiou
A. Oswpia

1.a) Ti1 ovopadetal nuitovo, Tt GUVNUITOVO Kal TI EQOTTOUEVN YIOC 0&giag ywviag evog
opBoywviou TpIywvou;

_ NUO
B , eQw =
B) Na amodeiéete ot CLVO

2. ) Z& 100MAeLPO TPiywvo ABIT, TAELPAC 0 = 2 ¢M, VO UTIOAOYICETE TOUG
TPIYWVOHETPIKOUC 0pIBUoUG TwVv ywviwv 60° Kat 30°.
B) Na xopaKTnpioeTe TIC TPOTACEIC TOU OKOAOLOOUV, YPAPOVTAC OTO TETPASIO

0a¢ TNV €voeI€n Zwato 1 AdBo¢ dimAa 0TO YPAUMK TIOL AVTIOTOIXEL 0€ KABE
mpoTOON.

i.  YTOpXEl ywvia 0 Y€ nuo =2,3

ii. Eival 0<cvvo <1 yio KGBe yovia w.

iii. nue0” =ocvv30°

iv. Eival nuw < cuve Y10 OTIOLOBNTIOTE Yovia .

NA

V. epd5 = Y2
® 2

B. AoKNoeI(
3(x-1) ~ 5x—3+l_5
10 10 5
B) Av n Aban ¢ mponyoLpevng e€icwanc sival Ao Kal ¢ e&icwang
(A—2)x—3x+2%L =4, va Bpeite TOV apIOUO A.

2.2T0 OIMAQVO X0 To TETPAnAcupo AAET eival i
opBoywvio, ABI'=30", AB = 3 cm kot BA= 9 cm.
o) No deifete 0TI AL =343 cm kal B[ =6cm
B) Na deiéete o1 BP= 108 cm &0
y) Na dei&ete 611 ABE=30". A
0

E
0
3) Na 3eifete 0TI T0 €IPAdOV Tou opBoywviov AAET 3 B o =

ﬂ

A el

1. a) No Aboete v e€iowon

3. 210 JIMAQVO oxrfiHa gival AL =80° Kal BA =40°.
Na UTIOAOYICETE TIG YWVIEC:
a) ¢ B) ® y) x

8

ATO TIC 000 Bewpieg va amavToETe o€ Pia Kol amo TIC TPEIC AOKATEIG va
OTaVTHOETE 0€ 600.

>ZTEAI0¢ Mixor)AoyAou



NAUOEIC
A. Oewpia

1. a) O Adyog mou oxnuatietat, av dlaIPECOVHE TNV ATEVAVTI KABETN TAELPA piog
oéeing yoviag w evog opboywviou TpIywvou dla Tnv UTIoTEivouaa, Eival TAVTOTE
0TaBePAC KOl AEYETOL NUITOVO TNC Ywviac w.

O Abyog ou axnuoTileTal, av SI0IPETOVIE TNV IPOCKEIUEVN KABETN TAELPA Hiag
o&eing ywviag w evog opBoywviou TPIywvoUL dla TNV LTIOTEIVOUOQ, Eival TOVTOTE
0TaBePAC KOl AEYETOL GLVNUITOVO TNE Ywviac w.

O Abyo¢ ou axnuoTileTal, av SI0IPECOVIE TNV OMEVAVTI KABETN TAELPA UE TNV
TIPOOKEIPEVN KABETN MAELPA HaC 0&€iag ywviag w evag opBoywviou Tpiywvou,
gival TAVToTE 0TOBEPOC KOl AEYETAL EQATITOPEVN TNC YWVIOC 0.

B) Eotw opBoymvio Tpiywvo OAA pe Tn ywvia A 0pff Kal O=o .

, AA OA AA
Eival nuo=—, covo=—, epo=—-. A
OA OA OA
AA
, NH® QK AA
Elval == =——=
e covo OA  OA ope 0 A
074
2. a) Eotw 800 ioa opBoywvia tpiywva ABIM kat ABIT pe
~ A~ B
Kovr) TAeupd TV AB, o€eieq ywvieq B =B, =30°
Kal unoteivovoec B = Bl = 2 cm, 0nw¢ @aivetal 0To
dImAavo axAua.
To tpiywvo BT gival 100mMAELPO, 0QoL OAEC Ol YWVIEC W§
ToU gival 60°, onoTe:
, ) ~ . A 1
M =2cmkat A=Al =1lcm. nuB2 =nu30°=—==
Bl 2 e L

100 VO UTIOAOYICOUME TO GUVNHITOVO TNG Ywviag B. =30 Bat

UTIOAOYICOUUE TTPWTA TNV TIAELPAE AB.

AT T0 Mubayopelo Bewpnua oto Tpiywvo ABI €xoupe OTL:
AB? =BI'? — AI'2 =2? ~12 =3, oni0Te AB=+/3.

Enopévag suvB: = cuV30’ =ﬁ:£ :
BT 2
AKOUQ £0B2 = £930° _AC_ 1 1'\/53 :ﬁ,
AB .3 ( @) 3

Eniong, oTo id10 oXju0 UTOPOUIE va LTIOAOYICOUNE TO NUITOVO, TO GUVNUITOVO
KOl TNV EQATITOPEVN TNC ywviag T =60°.

Ezé, ouvl = GLVED’ =£=l Kal

BI' BI' 2

8(pf=8(p600=%=?=\/§

Eival nul = np60° =

Bi.A T il VA VA



B. AoKNoeIC

1. a) 3(x-1) 5x-8 7 x
' 5 10 10 5
23(x-1) 53 0 71 _ 12X
M B Mm mm J‘“z

6(x—1)—(5x—3)+7 =2x
6X —6—-5X+3+7=2X
6X —5x—-2x=6-3-7
-X=-4
X=4
B) Emeidn n e&iowan (A —2)x—3x+ 2k =4 £xe1 AN0ON TN x =4 &ivar:

(h—2)-4-3-4+2)=4

4N -8-12+21=4
6A=8+12+4
6L =24
k:ﬁ:4
6

2. o) Eivatl eg60° =% n V3 =% apa AT =33cm
AT 10 LBaYOPEI0 BEWPNUO 0TO 0pBoywVIo TPiywvo ABIT £XOUUE:

BI? = AB? + AT? =3 +(3/3) =9+27=36 Gpa BT =6cm
B) Amnd 1o muBayopelo Bewpnua oo opboywvio Tpiywvo BAE €xoupe
BE? = BA? + AE? =9 + (343 =81+27=108 Gpa BE=+/108 cm

~ AE 33 3 . -~
BAE = —=——=— 0p0 BAE =30
Y) £ -0 N P
d) To eupaddv Tou opBoywviou eival: E=(AA)-(Al)=12-6=72cm’

3.a) Hywvia ¢ sivat eyyeypappévn oto 10€0 BA dpo o == 20

B) H ywvio o eivat syyeypoppévn oo 16€0 Al dpa o = = 40
y) =10 Tpiywvo AZB eival: ¢+ o+ AZB=180" fj 20° +40° + AZB =180" dpa

AZB =120 . Eival x =180° —120° = 60°



